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Odbor správy majetku 
města sděluje
Nabídka pronájmu bytu s podmínkou za-
placení dlužné částky
Byt č. 46, E. Hakena 1, vel. 0+1, 26,7 m2, vč. 
sklepa, 7. podlaží, standardní kat. 
Dlužná částka: 33.943,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 727,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 831,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.558,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu min. 3 let nebo trvalé zaměstnání 
v Krnově, za přidělení bytu se platí kauce 
ve výši trojnásobku celkového měsíční-
ho nájemného, v plné výši, splátky nejsou 
povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do pátku 26.9.2008
Prohlídka bytu: Po 22.9. (14.30 – 15.00).
Upozornění: Řízení obálkovou meto-
dou na výši nájemného za l m2 proběhne 
ve čtvrtek 2. 10. 2008 ve 14.30 hod., v zase-
dací místnosti MÚ na Hlavním nám. 34, 2. 
patro. Zájemci již nebudou zvlášť obesíláni. 
Občanský průkaz sebou! Zájemcům, kteří 
se dostaví opožděně nebude umožněna 
účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd.pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov – 
p. Jarmila Flašarová, tel. 554 697 424, e-
mail: jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději 
do data platnosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 46, E. Hakena 1, vel. 0+1, 26,7 m2, vč. 
sklepa, 7. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 33.943,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 727,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 831,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.558,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-

Aktivity některých krnovských ne-
ziskových organizací a zájmových útva-
rů pro děti a mládež, dosud roztříštěné 
po celém území města, se soustředí pod 
jednu střechu. Ta se nachází na náměstí 
Míru a jedná se o budovu dnes už býva-
lé základní školy, v níž výuka skončila 
v červnu letošního roku. 

Budova je v majetku města, které 
má zájem ji využít pro aktivity spadají-
cí do sféry vzdělávání, sociálních služeb 
a podobných užitných vlastností. O uvol-
něné prostory projevil zájem Fond ohro-
žených dětí, Základní umělecká škola, 
s.r.o. Krnov, Středisko výchovné péče, 
Slezská diakonie, Vodní záchranná služ-
ba a Junák. „Všem těmto organizacím již 
Rada města schválila pronájem místností 
a společných prostor. Stejně tak základní 
škole na Smetanově okruhu, která v učeb-
nách v přízemí pokračuje ve vzdělávaní 
dětí především ze sociálně znevýhodně-
ných rodin. Od 1. září zde začalo fun-
govat její odloučené pracoviště s příprav-
nými ročníky,“ uvedla starostka Krnova 
Renata Ramazanová. 

Zbývající prostory chce město nabíd-
nout dalším neziskovým organizacím 

a zájmovým útvarům, které rozvíjí své 
aktivity v domě neziskových organi-
zací na Revoluční ulici a v bývalé škole 
na Bruntálské ulici v Kostelci. „Pokud 
naši nabídku přijmou a tyto dvě budovy 
se uvolní, pro město se stanou nadbytečné 
a nabídne je k prodeji,“ dodala starostka. 

Noví nájemci získali prostory za vý-
hodných fi nančních podmínek a to 
za roční nájem ve výši 10 korun za metr 
čtvereční, s výjimkou základní školy 
na Smetanově okruhu, která jako orga-
nizace zřizovaná městem nájem platit 
nebude. Náklady za služby spojené s uží-
váním budou nájemcům rozúčtovány 
podle skutečných nákladů. „Myslím, že 
jsme organizacím nabídli velkorysé pod-
mínky, které pro ně jsou schůdné. Při 
jednání o výši nájemného v Radě města 
opět vyplynulo, že město musí formulo-
vat svou politiku ve vztahu k potřebným 
a nekomerčním organizacím, které po-
skytují takové služby, jež nejsou v silách 
samotného města zajistit, ale občané je 
potřebují. Po jasném defi nování takových 
organizací pak musí odbor správy majet-
ku města tuto defi nici doplnit do Opatření 
obce pro pronajímání nebytových prostor 

ve vlastnictví města Krnova, aby bylo 
zcela zřejmé, jakým organizacím může 

být nájemné sníženo,“ uzavřela starostka 
Renata Ramazanová.                           (dc)

Národní památkový ústav, územní 
odborné pracoviště v Ostravě a město 
Krnov pořádají v Krnově 22. a 23. září 
mezinárodní odborný seminář Textilky 
- památková hodnota, ochrana a nové 
využití. Jeho cílem je seznámit odborní-
ky z Německa, Rakouska, Polska a Čes-
ké republiky s krnovskými technickými 
památkami. 

Seminář bude zahájen v městském 
muzeu v pondělí 22. září v 9.00 hodin. 
V prvním přednáškovém bloku vystou-
pí s příspěvkem Památkově zdařilé pří-
klady nového využití textilek v Evropě 
Axel Föhl z Památkového ústavu Porýní 
–Vestfálsko, Gerhard Stadler z Technic-
ké univerzity ve Vídni se bude zabývat 
tématem Kostel v továrně – Krnov a to-
várna na sukna Himmelreich & Zwicker 
v Linci a zástupce Regionálního cent-
ra výzkumu a dokumentace památek 
v Lodži přednese příspěvek Lodžské 
pokusy o revitalizaci dědictví textilního 
průmyslu – analýza vybraných příkladů. 

Odpolední přednáškový blok za-
hájí ve 13.00 hodin Tomáš Šenberger 
z ČVUT. Jeho přednáška má název Tex-
tilní etážovky – minulost – budoucnost. 
Zbývající dva příspěvky se budou věno-

vat Krnovu. Sdílné město – krnovské 
textilky v pohledu památkové péče, to je 
název příspěvku Michely Ryškové z Ná-
rodního památkového ústavu v Ostravě, 
která je zároveň autorkou publikace Pa-
mátky textilního průmyslu v Krnově, jež 
bude na semináři rovněž představena. 
Přednáškové bloky uzavře starostka Kr-
nova Renata Ramazanová s příspěvkem 
Muzeum soukenictví v Krnově – záměr, 
koncepce. Odpoledne bude následovat 
prohlídka vybraných krnovských texti-
lek. 

Na druhý den se účastníci seminá-
ře přesunou přes Ostravu do Polska. 
Konkrétně do Skoczówa, kde navštíví 
továrnu na klobouky Polkap, a do Biel-
sko-Biale. Zde si prohlédnou vybrané 
průmyslové objekty a Muzeum techniky 
a soukenictví. 

Město Krnov se na pořádání semi-
náře podílí jednak fi nančně, v rámci 
grantové politiky byla NPÚ Ostrava při-
dělena dotace 55 tisíc korun, a zároveň 
je jeho spolupořadatelem – poskytuje 
především prostory. Rovněž formou do-
tace, ve výši 25 200 korun, přispělo měs-
to Krnov na vydání publikace Památky 
textilního průmyslu v Krnově.

Budova bývalé základní školy slouží dětem

Garáže v bývalých kasárnách v Krno-
vě budou během podzimu srovnány se 
zemí. Rozhodla o tom Rada města Krno-
va, když na své poslední schůzi vybrala 
fi rmu, která demolici provede. 

„Na demolici garáží jsme získali os-
mimilionovou dotaci od Ministerstva 
pro místní rozvoj a měli jsme obavu, aby 
nám dotace na tyto práce stačila, protože 
prvotní odhad byl, že budou stát kolem 
patnácti až dvaceti milionů korun. Roz-
hodovali jsme se proto, jestli dotaci, která 
by pokryla jen polovinu nákladů, vůbec 
přijmeme. Vítězná společnost ŽSD, a.s., 
která předložila nejnižší nabídku, ale při-
šla s poloviční částkou a povinný čtvrtino-
vý podíl města už je pro nás únosný. Proto 
se do demolice garáží pustíme,“ uvedla 
starostka Renata Ramazanová. 

Po demolici garáží, která začne na po-
čátku října a skončí do konce listopadu, 
bude následovat zasíťování pozemků. 
Tato akce patří mezi prioritní investiční 

akce města Krnova na léta 2008-2009 
a město na ni chce získat v příštím roce 
dotaci z Regionálního operačního pro-
gramu Moravskoslezsko. Zasíťované po-
zemky pak město nabídne developerům 
k výstavbě. 

Demolice garáží se dotkne jejich 
současných nájemců, kteří už dostali 
od města výpověď a musí garáže vyklidit 
do konce září. „Pokud budou mít problé-
my s nalezením vhodných nových prostor, 
je odbor správy majetku města připraven 
jim poskytnout informace o možnostech 
pronájmu podobných míst ve městě,“ slí-
bila starostka. 

Osmimilionová dotace do Krnova 
míří z programu Podpora úprav býva-
lých vojenských areálů k obecnímu vy-
užití, který je určen pro obce, v jejichž 
územním obvodu došlo v roce 1990 
k rušení vojenských posádek nebo zaří-
zení a které převzaly příslušný vojenský 
majetek do svého vlastnictví.             (dc)

Mezinárodního semináře se zúčastní
památkáři ze čtyř evropských zemí

Demolice garáží začne v říjnu

V prostorách bývalé základní školy na náměstí Míru pokračuje v přípravném ročníku 
vzdělávání dětí především ze sociálně znevýhodněných rodin.

Ve sportovním areálu Sokol Chomýž se minulý víkend uskutečnila okresní výstava krá-
líků, drůbeže a holubů, která byla hojně navštívená nejen chovateli, ale zejména rodiči 
s dětmi. Výstavu pořádal Český svaz chovatelů ZO Krnov.

POZVÁNÍ
na 14. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se bude konat

ve středu 17. září od 16.30 hodin
v hasičské zbrojnici, ul. Partyzánů, 

Krnov.
PROGRAM:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze RM 

(ze dne 1. 7., 26. 8. t. r.)
3. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
4.  Rozbory hospodaření za 1. pol. 

2008 a úprava rozpočtu r. 2008
5. Různé, závěr

Změny na poště Krnov 2
Z důvodu nízké vytíženosti 

pošty Krnov 2, 
která se nachází na ulici Karla Čapka, 

mění Česká pošta, s. p. 
od 1. října 2008 

provozní dobu této pošty. 
Hodiny pro veřejnost 

od 1. 10. 2008:
Po - Pá 8.00 – 11.00, 13.00 – 16.30. 

So zavřeno.
Provozní doba pošty Krnov 1 

se nemění!

Od čtvrtku 4. září má Krnov svůj prv-
ní semafor. Není umístěn na křižovatce, 
ani před přechodem pro chodce, ale 
na přímém úseku příjezdové komunika-
ce do města, na Opavské ulici v úrovni 
restaurace Kotelna. Semafor, který rea-
guje na rychlost přijíždějících vozidel, 
má zvýšit bezpečnost silničního provozu 
na tomto frekventovaném úseku.

„Zařízení funguje na principu spojení 
mikrovlnného radaru a světelného signa-
lizačního zařízení – semaforu a reaguje 
na rychlosti naměřené u přijíždějících 
vozidel. V klidovém režimu, kdy v daném 
úseku neprojíždí žádné vozidlo, svítí čer-
vené světlo. V případě, že vozidlo projíždí 
v měřeném úseku povolenou rychlostí, 
semafor přepne na zelené světlo a vozi-
dlo pokračuje bez omezení dále ve směru 
do centra. Pokud měřeným úsekem však 
projíždí vozidlo, které překročí povolenou 
rychlost, červené světlo stále svítí a řidič je 
povinen zastavit. Zelené světlo se rozsvítí 
po třech až pěti sekundách,“ popsal fun-
gování semaforu vedoucí odboru dopra-
vy a silničního hospodářství Městského 
úřadu v Krnově Miroslav Mohyla. 

Nezastavením na červenou se řidič 

dopustí přestupku, za který se ukládá 
pokuta až do výše pěti tisíc korun a v ur-
čitých případech i zákaz řízení do šesti 
měsíců. Kontrolovat dodržování této po-
vinnosti budou kromě příslušníků Poli-
cie ČR také strážníci městské policie.

Instalace semaforu za 170 tisíc korun 
patří k preventivním opatřením, které 
mají chránit především nejvíce zranitel-
né účastníky silničního provozu, který-
mi jsou chodci a cyklisté, před důsledky 
tragických nehod.

K dalším preventivním opatřením 
patří zvýraznění přechodu pro chodce 
u základní školy na Dvořákově okruhu 
celodenní světelnou signalizací a v sou-
časné době probíhající práce na postup-
ném nasvětlení sedmadvaceti přechodů 
svítidly umístěnými nad vozovkou. 
Celkem bude do konce letošního roku 
v Krnově nasvětleno už téměř osmdesát 
přechodů pro chodce. 

Letošní nasvětlení přechodů pro 
chodce přijde město Krnov na 1,364 mi-
lionu korun, z toho milion korun na jeho 
realizaci získalo z programu Moravsko-
slezského kraje Zvýšení pasivní bezpeč-
nosti na pozemních komunikacích. (dc)

Semafor na Opavské reguluje 
dodržování povolené rychlosti
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ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt. 
Platnost nabídky: do pátku 26.9.2008
Prohlídka bytu: Po 22.9. (14.30 – 15.00). 
Upozornění: Řízení obálkovou meto-
dou na výši nájemného za l m2 proběhne 
ve čtvrtek 2. 10. 2008 ve 14.30 hod., v zase-
dací místnosti MÚ na Hlavním nám. 34, 2. 
patro. Zájemci již nebudou zvlášť obesíláni. 
Občanský průkaz sebou! Zájemcům, kteří 
se dostaví opožděně nebude umožněna 
účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. Jar-
mila Flašarová, tel: 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu pod 
podmínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.10, Albrechtická 166, vel. 1+1, 43,80 
m2 vč. sklepa, 3. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 64.172,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.172,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.250,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.422,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidence žádosti 
o městský nájemní byt. 
Platnost nabídky: do 3. 10. 2008
Prohlídka bytu: Po 29.9. (14.30 – 15.00). 
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 8. 10. 
2008 v 14.30 hod. v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. J. 
Flašarová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asa-
rova@mukrnov.cz, nejpozději do data plat-
nosti nabídky.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 9, Hlavní náměstí 27, vel. 0+2, 67,55 
m2 vč. sklepa, 6. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 2.420,- Kč, služby (1 
osoba) 210,- Kč, celkem 2.630,- Kč/mě-
síc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. II, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 2/2008 pro poskytování bydlení v ná-
jemních bytech a ubytovacích zařízeních 
v majetku Města Krnova, tj. občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě 
Krnově minimálně 3 roky nebo trvalé za-
městnání ve městě Krnově a který nemá 
dluhy vůči Městu Krnov, nemá ve vlast-
nictví nebo spoluvlastnictví nemovitost 
určenou k bydlení, v posledních 5 letech 
neopustil městský nájemní byt z důvodu 
neplacení nájemného nebo zrušení ná-
jemního vztahu rozhodnutím soudu, který 
v minulosti nekoupil od Města nemovitost 
k bydlení, splnění kriteria minimálního 
čistého měsíčního příjmu za posledních 
6 měsíců, tj. 5.000,- Kč, složení peněžních 
prostředků (kauce) ve výši trojnásobku 
měsíčního nájemného a záloh na úhra-
du za plnění poskytovaná v souvislosti 
s užíváním bytu (služby), splátky nejsou 
povoleny, základní nájemné je stanoveno 
na 35,- Kč/m2, v případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného za 1m2 plochy bytu, 
manipulační popl. ve výši 500,- Kč se nevy-
bírá, podmínkou účastí v řízení obálkovou 
metodou není evidovaná žádost o městský 
nájemní byt.
Platnost nabídky: do 10.10.2008 
Prohlídka bytu: po 6.10.(15.00 – 15.30). 
Řízení obálkovou metodou: 15. 10. 2008 
v 16.00 hodin, Hlavní nám. 34 (budova na-
proti radnice), zasedací místnost, 2. patro. 
Občanský průkaz s sebou!
Písemné žádosti o pronájem tohoto bytu 
není nutno podávat! Zájemci o pronájem 
tohoto bytu se dostaví s občanským průka-
zem ve výše uvedený termín na řízení obál-
kovou metodou, nebudou již zvlášť obesí-
láni. Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, 
nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Případné dotazy Vám zodpoví p. Schreie-
rová, tel. 554 697 444, oddělení pronájmů 
a prodejů.

Krátce
80. výročí turistické chaty 
Skalka v Beskydech
Nejen členové Klubu českých turistů, 
ale všichni zájemci jsou zváni na oslavy 
80. výročí turistické chaty Skalka v Besky-
dech, které se uskuteční 27. září. Odjezd 
vlakem z Krnova do Mostů u Jablunkova 
je ve 4.33 hodin. V cíli cesty čeká turis-
ty čtyřkilometrová pěší túra po na chatu 
Skalka, kde v 10 hodin vystoupí cimbálo-
vá muzika a v 11 hodin budou zahájeny 
oslavy. Na chatě Skalka budou k dostání 

Závěrečným koncertem v Koncertní 
síni sv. Ducha skončil ve středu 10. září 
14. ročník Německo-českého týdne. 
Účastníci, k nimž patřily desítky krnov-
ských rodáků žijících v Německu a oby-
vatel Krnova, společně navštívili řadu 
kulturních akcí: koncerty, výstavy i au-
torské čtení. Němečtí hosté absolvovali 
také poznávací výlety do okolí. „Zatímco 
vloni bylo naše setkání především věno-
váno těm, kteří s námi již nejsou, letošní 
bylo zasvěceno kultuře, historii a pozná-
vání a neslo se v duchu perspektiv. Letos 
poprvé němečtí hosté zavítali také do Pol-
ska, kde jsme navštívili Głubczyce a Prud-
nik. V obou městech nás přijali starostové 
a vyslovili přání, aby se program němec-
ko-českého týdne v příštích letech rozšířil 
i na polské území,“ uvedla starostka Re-
nata Ramazanová.

Skupina německých rodáků, která 
se účastní Německo-českého týdne pra-
videlně, se letos rozrostla o další, kteří 
do krajiny svého dětství přijeli úplně 
poprvé. „Jednalo se o lidi, kteří dříve ne-
měli důvěru se vrátit do míst, odkud byli 
vyhnáni. Důvěra jim byla částečně navrá-
cena loňským odhalením pomníku Něm-
cům, kteří zahynuli v letech 1945 až 1946 
v krnovských táborech,“ řekla starostka. 

Její slova potvrdil hlavní organizátor 
Německo-českého týdne Kurt Schmidt 
z občanského sdružení Heimatkreis Jä-
gerndorf. „Možnost vysvětit tento památ-
ník a především řeč, kterou u této příleži-
tosti pronesla starostka Renata Ramaza-
nová, vzbudily u našich krajanů nebývalý 
ohlas. Pro naše sdružení to znamenalo 
získání nových členů, zvýšení nákladu 
našeho časopisu a můžu říct, že tato udá-
lost oslovila i lidi, kteří se dříve o tyto věci 
nezajímali,“ prozradil Kurt Schmidt. 

Němečtí hosté sice už odjeli, ale 
jedna z akcí Německo-českého týdne 
pokračuje až do konce září. V synago-
ze je k vidění výstava Zmizelé Sudety, 
která přibližuje jedenáct regionů z celé-
ho česko-německého pohraničí na fo-
todvojicích. Fotografi e ukazují, jak se 
jednotlivé regiony měnily po vyhnání 
původních obyvatel. „Když jsme výstavu 
tvořili, nebylo naším záměrem se zabývat 
odsunem, ale chtěli jsme ukázat, co výmě-
na obyvatel přinesla krajině. Jak se pode-
psala na architektuře, jaká architektura 
zůstala, jaká zmizela. Přes velké obavy, 
aby naše snaha byla pochopena, jsme se 
setkali s porozuměním. Výstava putuje 
od roku 2002 nejen po Česku, ale také 
Polsku a Německu a můžu říct, že za tu 

dobu se podařilo uvolnit atmosféru kolem 
používání přídavného jména sudetská. 
Od té doby slovo sudetská je spojováno 
především s architekturou a krajinou,“ 
uvedl Petr Mikšíček z pražské organizace 

Antikomplex. Výstava Zmizelé Sudety je 
v synagoze přístupná do 28. září každou 
sobotu od 14.00 do 16.00 hodin. Školy si 
mohou domluvit i jiný termín a to na te-
lefonu 737 201 166.                             (dc)

Dovolujeme si Vás upozornit na ko-
nec platnosti občanských průkazů 
bez strojově čitelných údajů vydaných 
do 31. 12. 2003. Výměna občanských 
průkazů musí být provedena nejpozději 
do 31. 12. 2008. Občanské průkazy se 
strojově čitelnými údaji (OP zelené bar-
vy) výměně nepodléhají a platí po dobu 
v nich uvedenou. Občané, kteří se naro-
dili před 1. 1. 1936 a mají v občanském 
průkazu uvedenou dobu platnosti “bez 
omezení“, nemusí svůj občanský průkaz 
měnit.

Se žádostí se občané mohou obracet 
na obecní úřad pověřený vedením mat-
rik v místě trvalého pobytu, ale i mimo 

místo trvalého pobytu. K žádosti o vydá-
ní nového občanského průkazu občané 
předloží dosavadní občanský průkaz, 
jednu fotografi i, popř. další doklady 
(např. rodný list, úmrtní list, diplom 
o dosažení vzdělání) k doplnění údajů 
nebo k odstranění zjištěných rozporů. 
Žádost o vydání občanského průkazu 
mohou občané podávat na obecních úřa-
dech již nyní, ale nejpozději do 30. listo-
padu 2008.

Na začátku září 2008 bylo evidováno 
více než 1200 občanů krnovského regio-
nu, na které se vztahuje povinnost výmě-
ny občanských průkazů. Ing. Vladislav 
Vybíral, vedoucí odboru správního

Zařízení na bioodpad 
nebude dále posuzováno 
Odbor životního prostředí Městského úřa-
du obdržel informaci o závěru zjišťovacího 
řízení záměru „Zařízení na zpracování bi-
oodpadů, Krnov - Červený dvůr“. Záměr 
nebude dále posuzován v celém rozsahu 
zákona č. 100/2001 Sb. Plné znění závěru 
zjišťovacího řízení na Úřední desce města 
Krnova a na webových stránkách Morav-
skoslezského kraje www.kr-moravskoslez-
sky.cz.

Nová školní tělocvična: 
zahájeno územní řízení 
Městský úřad Krnov, odbor regionálního 
rozvoje zahájil územní řízení k umístění 
tělocvičny se stravovacím objektem u zá-
kladní školy na Janáčkově náměstí. V ří-
zení se jedná o umístění staveb: přípojka 
NTL plynu, přípojka vody, přeložka přípoj-
ky podzemního vedení sítě elektronických 
komunikací, přeložka přípojky splaškové 
kanalizace a zpevněné plochy, a o změně 

stavby budovy školy a to přístavby tělocvič-
ny se stravovacím objektem. Veřejné ústní 
jednání proběhne ve čtvrtek 9. října v 10.00 
hodin v zasedací místnosti MěÚ Krnov, od-
boru správy majetku města, Hlavní náměs-
tí 34, 2. patro. Účastníci územního řízení 
jsou uvedeni v rozdělovníku Oznámení 
o zahájení územního řízení a pozvání k ve-
řejnému ústnímu jednání, které je vyvěše-
no na úřední desce vedle radnice, na www.
krnov.cz a také na budově školy. 

Právník poradí bezplatně
Slezská diakonie, Sociální asistence Krnov, 
Rýmařov nabízí občanům v rámci projektu 
Za poznáním fi nancovaného ČSOB bez-
platnou konzultaci s advokátkou Mgr. Ane-
tou Válkovou. Ta se uskuteční v pondělí 29. 
září od 13.00 do 16.00 hodin v hotelu Pepa, 
1. patro, pokoj č. 15. Občané zde budou mít 
možnost se diskrétně poradit nebo konzul-
tovat své případy v oblasti civilního práva 
a to konkrétně rodinného, občanského, 
pracovního a obchodního.

Od 1. září 2008 nabyla účinnosti no-
vela zákona č. 361/2000 Sb., o silničním 
provozu a o změnách některých záko-
nů, ve znění pozdějších předpisů. Tato 
novela zákona umožňuje řidiči požádat 
o odečet tří bodů.

Odečet bodů se provádí na základě 
řidičem podané žádosti s doložením 
potvrzení o ukončení školení bezpečné 
jízdy ve středisku bezpečné jízdy podle 
zvláštního právního předpisu (§ 52e zá-
kona č. 247/2000 Sb.). 

Žádost o odečtení bodů nemůže 
podat ten řidič, který má za přestupky 
zaznamenáno 10 a více bodů, a dále ten, 
jehož přestupky byly „ohodnocené“ šesti 
nebo sedmi body. Tyto body se udělují 
například za řízení pod vlivem alkoholu, 
jízdu bez vlastnictví řidičského průkazu, 
za způsobení závažné dopravní neho-
dy atd. Znamená to, že požádat o odčet 

bodů mohou pouze ti řidiči, kteří způ-
sobili méně závažný přestupek a jimž 
byly udělené body v rozmezí od jednoho 
do maximálně pěti bodů za jednotlivý 
přestupek. 

Dále musí řidič, který žádá o odečet, 
splňovat následující podmínky:
- ke dni ukončení školení bezpečné jízdy 
má řidič maximálně 10 bodů v bodovém 
hodnocení řidiče,
- ke dni ukončení školení bezpečné jíz-
dy musí být osoba držitelem řidičského 
oprávnění,
- potvrzení o ukončení školení bezpeč-
né jízdy nesmí být ke dni podání žádosti 
starší než jeden měsíc. 

Na základě splnění daných podmí-
nek lze odečíst tři body pouze jednou 
za kalendářní rok. Ing. Miroslav Mohy-
la, vedoucí odboru dopravy a silniční-
ho hospodářství

Vzdělávací centrum v Krnově Slezské 
univerzity v Opavě připravilo na druhé 
pololetí roku 2008 řadu zajímavých po-
čítačových kurzů. 

Jednodenní kurzy: Tvorba webových 
stránek (třídenní kurz: 3., 10. a 17. 10. 
2008), Prezentace výuky v Microsoft  
Offi  ce PowerPoint (15. 10. 2008), Práce 
s internetem a elektronickou poštou (17. 
10. 2008), Grafi ka a digitální fotografi e 
(24. 10. 2008), Elektronická komunikace 
se zdravotními pojišťovnami pro lékaře 
(22. 10. 2008). Jednodenní kurzy probí-
hají vždy v čase od 8.15 do 15.30 hodin. 

Večerní kurzy: Tvorba webových 
stránek (30. 9. – 9. 12. 2008, úterý), Zá-
klady práce s PC (2. 10. – 11. 12. 2008, 

čtvrtek), Počítačová síť – fi remní, školní, 
domácí (13. 10. – 10. 11. 2008, pondělí), 
Úprava digitální fotografi e (8. 10. – 12. 
11. 2008, středa). Večerní kurzy probí-
hají vždy jednou týdně v čase od 17.00 
do 19.00 hodin.

Bližší informace včetně přihlášek 
jsou na webových stránkách VC Krnov 
www.vck.slu.cz nebo u organizačního 
pracovníka: vratislav.hruzik@slu.cz, tel./
fax: 554 614 352. Přihlášky je třeba ode-
vzdat nejpozději sedm dní před zaháje-
ním kurzu. Počet posluchačů na jeden 
kurz je omezen patnácti osobami. Všich-
ni posluchači získají po ukončení kurzu 
osvědčení Slezské univerzity v Opavě, 
Vzdělávacího centra v Krnově.

V areálu Střediska volného času proběh-
ne 4. října 2. ročník Veletrhu poskytova-
telů sociálních služeb a zdraví. Na stán-
cích, informačních panelech i formou 
počítačové prezentace představí ná-
vštěvníkům svou činnost poskytovatelé 

sociálních služeb z Krnovska. Nebude 
chybět nutriční poradenství, měření in-
dexu tělesné hmotnosti a krevního tlaku, 
vyšetření krve na glykemii a cholesterol, 
prezentace občanských sdružení a fi rem 
a kulturní program.8.8.08 ... datum znějící poněkud ma-

gicky znamená shodou okolností také 
zahájení prvního mezinárodního skaut-
ského tábora, který pořádal krnovský Ju-
nák. První myšlenka k pořádání podob-
né akce se objevila v loňském červenci, 
po návratu z naší zatím nejvzdálenější 
výpravy do Řecka. Jejím hlavním moti-
vem bylo využití našich bohatých zahra-
ničních kontaktů k uspořádání takové 
akce, kde by se naše spřátelené oddíly 
mohly lépe vzájemně poznat. 

Na programu akce se počalo praco-
vat hned v září loňského roku – a už jeho 
příprava vyžadovala náročnou formu 
spolupráce, protože se na něm podíleli 
vedoucí nejen z Krnova, ale minimálně 
stejnou měrou také z Dobré u Frýdku-
Místku a z Bruntálu. Základním motivem 
byl netradičně životní příběh zakladatele 
českého skautingu A. B. Svojsíka, který 
lehce podbarvoval témata zaměření kaž-
dého táborového dne a který umožňoval 
poznání našich zvyků a tradic.

Nakonec se tedy onoho srpnové-

ho dne sešlo na naší skautské základně 
v Pochni na šest desítek skautů z uvede-
ných měst a ze Slovenské Dubnice nad 
Váhom. V našich řadách byl dokonce 
jeden Angličan – Daniel.

Díky štědré fi nanční pomoci Mo-
ravskoslezského kraje, Junáku a města 
Krnova, která vypomohla i organizač-
ně, jsme mohli účastníkům nabídnout 
nové táborové vybavení, solidní zázemí 
a také tři poznávací výlety – na Praděd 
a do údolí Bílé Opavy, na hrad Sovinec 
a Slezskou Hartu a také na mohylu Ivan-
čena v Beskydech spojenou s výstupem 
na Lysou horu. Přes neúčast ostatních 
zahraničních oddílů, důvody byly pře-
vážně fi nanční, u Řeků navíc časové, 
jsme nebyli tak úplně ochuzeni ani o je-
jich prezentace. Každý oddíl, z americ-
kého Yukonu, řeckého Pefk i a polského 
Prudniku, měl své zastoupení alespoň 
symbolicky – výstavou předmětů, které 
nám věnovali a zaslali – skautskými od-
znaky, šátky, materiály...

Deset dní nakonec uběhlo jako voda. 
Podle ohlasů byl uvedený program při-
praven dokonale. Ale největší přínos 
mělo určitě nakonec vzájemné poznání. 
Bylo navázáno mnoho nových přátelství 
a neskrývané slzy při loučení napověděly 
mnohé.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří 
nám pomohli s realizací této akce a také 
vzácným návštěvám, které si našly čas 
k zastavení na našem skvělém táboře. 
Pavel Vlk Jahoda, Junák - svaz skautů 
a skautek ČR, středisko Krnov

Německo-český týden přinesl hudbu a poznání

Občanský průkaz si musí do konce 
listopadu vyměnit ještě 1200 občanů

Řidiči mohou žádat o odečet tří bodů

Počítačové kurzy ve Vzdělávacím centru

Veletrh poskytovatelů sociálních služeb a zdraví

Letní tábor s mezinárodní účastí 
se krnovským skautům vydařil

V synagoze probíhá do 28. září výstava Zmizelé Sudety, která ukazuje proměny česko-
německého pohraničí na fotodvojicích.

Listárna

Krátce

Město Krnov
vyhlašuje záměr pronájmu nebytových prostor

Předmětem pronájmu jsou

prostory bufetu v budově Městských lázní
na ul. Čsl. Armády 15, Krnov.

Účel pronájmu: provozování občerstvení
Doba pronájmu: na dobu neurčitou
Cena pronájmu: 200,- Kč / m2 / rok 
Celková rozloha: 315,99 m2

Záměr pronájmu a cenu schválila RM dne 7. 8. 2007, usnesením č. 792/18 a dne 29. 4. 
2008, usnesením č. 1031/37.

Bufet je vybaven:
- nábytkem (židličky, stoly, prodejní pult, pulty pro přípravu jídel, …),
- vertikálními žaluziemi prosklené bazénové stěny a prosklené stěny na terasu, 
- zařízením: chladící vitrína, mraznička, hot-dog, kávovar, elektronická pokladna. 

Provozovatel městských lázní, Technické služby Krnov s.r.o., poskytne pro vyjmenova-
né nebytové prostory služby: dodávku pitné vody, elektrickou energii, teplo, úklid haly 
a schodiště k bufetu a odvoz odpadků. Způsob a výše úhrady za poskytované služby bude 
dohodnut v nájemní smlouvě. 

Žadatel o provozování občerstvení musí být držitelem oprávnění k provozování hostinské 
činnosti. Kopii „Oprávnění k činnosti“ doloží uchazeč k žádosti. Žadatelem může být 
fyzická osoba starší 18 let, způsobilá k právním úkonům a právnické osoby.
Případné informace podá a prohlídku NP zprostředkuje Ing.Vladislav Skopal, vedoucí 
městských lázní, Technické služby Krnov s.r.o., tel: 602 550 213.

Písemné žádosti v zalepené obálce s označením: „Pronájem NP – bufet v městských láz-
ních“ zašlou účastníci na adresu: Eva Petrová – odbor správy majetku města, Městský 
úřad v Krnově, Hlavní náměstí 1. 

Žádosti o pronájem je možno podat písemnou formou

do 19. 9. 2008 do 13.00 hod.
na podatelně Městského úřadu v Krnově.

Neúplné žádosti a žádosti doručené po uzávěrce budou vyřazeny.
V případě více zájemců, kteří budou splňovat stanovené podmínky, bude následovat 
řízení obálkovou metodou. Vítězem se stane účastník s nejvyšší nabídkou ročního 

nájmu. Všichni účastníci budou písemně vyrozumění o dalším postupu 
a podmínkách pro řízení obálkovou metodou.
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pamětní listy, příležitostné razítko, od-
znaky a občerstvení. Při návratu z chaty 
se mohou turisté rozhodnout, kterou tra-
su zvolí do Bocanovic, odkud odjíždí vlak 
zpátky do Krnova ve 14.54 hodin. Akce je 
zařazena mezi pochody „200“. Případné 
další informace na www.kctkrnov.cz a tel. 
554 615 320, 554 615 073, 724 133 431. 

Cvičení rodičů s dětmi
Středisko volného času (SVČ) Méďa Krnov 
pořádá pro maminky s dětmi na mateřské 
dovolené Cvičení rodičů s dětmi. Cviče-
ní se bude konat každý čtvrtek od 9.30 
do 11.30 hodin v sále SVČ Méďa Krnov. 
Pro maminky s dětmi je připravené hravé 
a zábavné cvičení s pomůckami, tanečky, 
říkadla, hry, soutěže, výtvarné techniky 
a spousta hraček. Cena: 450 korun na půl 
roku. Začátek ve čtvrtek 25. září.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Stařečka našli v domě, 
v němž dříve bydlel
Na staršího muže v papučích, tílku a tep-
lácích narazili strážníci v pondělí 1. září 
před půl čtvrtou odpoledne na křižovatce 
ulic Jesenická a Petrovická. Osmaosmdesá-
tiletého stařečka naložili do auta a převezli 
do domova důchodců na Rooseveltově uli-
ci, kde bydlí. Tam se ale dědovi asi nelíbí, 
protože před sedmou hodinou večerní ho 
personál domova pohřešoval opět a pro-
sil strážníky o pomoc při jeho hledání. 
Strážníci muže našli na jeho dřívější ad-
rese na ulici Tolstého a opět muže převezli 
a předali do péče zaměstnanců domova 
důchodců. 

K napadení se nepřiznali
K napadení muže došlo v parku u evange-
lického kostela ve středu 3. září před půl 
desátou večer. Jak do těla na zemi kope 
nějaký muž zahlédla pěší hlídka městské 
policie, která nedaleko prováděla běžnou 
kontrolní činnost, a ihned do parku při-
běhla. Přestože napadený muž ležel jen 
kousek od lavičky, na níž sedělo sedm mla-
dých lidí včetně agresora, všichni přítomní 
tvrdili, že nic neviděli. Protože napadený 
muž nereagoval na podněty strážníků a kr-
vácel z úst a z hlavy byl převezen rychlou 
záchrannou službou do nemocnice. Případ 
si převzali přivolaní policisté. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
MAMMA MIA! – muzikál. Pá 12.9. – St 
17.9. (17.45, 20.00). 
VALL-I – animovaný v čes. znění. Pá 12.9. 
– Ne 14.9. (15.45). 
BATHORY – historický. Po 15.9. – St 17.9. 
(17.30). 
STAR WARS: KLONOVÉ VÁLKY – sci-
fi  fantasy, animovaný. Čt 18.9. – St 24.9. 
(17.45). 
FUNNY GAMES – thriller. Čt 18.9. – Ne 
21.9. (20.00). 
KRONIKA RODU SPIDERWICKŮ – 
v českém znění. Ne 21.9. (15.45). 
KONEČNĚ SPOLU – romantická kome-
die. Po 22.9. – St 24.9. (20.00). 
MACH A ŠEBESTOVÁ NA PRÁZDNI-
NÁCH III. – pásmo pohádek. St 24.9. 
(9.30). 
RATATOUILLE – v českém znění. St 24.9. 
– Čt 25.9. (14.00).
MUMIE: HROB DRAČÍHO CÍSAŘE – 
dobrodružný v čes. znění. Čt 25.9. – Ne 
28.6. (17.45). 
TOBRUK – válečné historické drama ČR. 
Čt 25.9. – Ne 28.6. (20.00), Po 29.9. – St 
1.10. (17.45, 20.00). 
Městské divadlo
CHVILKOVÁ SLABOST - konverzační 
komedie o lásce, nevěře a manželství vů-
bec. Hrají: Hana Maciuchová, Radoslav 
Brzobohatý, Andrea Elsnerová/Jana Janě-
ková. St 17.9. (19.30).
IRSKÁ TANEČNÍ SHOW - Pá 3.10. (19.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
KAREL GOTT GALLERY TOUR 2008 
- Výstava reprodukcí obrazů Karla Gotta. 
Výstava potrvá do 30.10.
OŽIVENÁ TRADICE SLEZSKÉHO ČEP-
CE – expozice slezských čepců. 
Flemmichova vila 
Hlubčická 20, otevřeno denně mimo 
Po 10.00 – 18.00 
HISTORIE CYKLISTIKY – v česko-pol-
ském příhraničí. Výstava potrvá do 21.9.
KRAJ VE KTERÉM ŽIJI - česko-polská 
výstava prací žáků ZUŠ s.r.o. Krnov a žáků 
Prudnického kulturního střediska, potrvá 
do 12.10. 
FOND OHROŽENÝCH DĚTÍ – prezenta-
ce činnosti. Od 23.9. do 1.10. 
OCHRANA DĚTÍ A RODIN – přednáška 
Mgr. Lucie Myslikovjanové a Dany Šťuko-
vé. Čt 25.9. (17.00). 
Městská knihovna
Soukenická ulice
VŠE O KOJENÍ – besedy v rámci týd-
ne Českého týdne kojení. St 17.9. (15.00, 
16.30), St 24.9. (15.00, 16.30). 
Středisko volného času Méďa
POJĎTE SI HRÁT S MÉĎOU – zajímavé 
atrakce, skákací hrad, ukázky činnosti SVČ 
Méďa, občerstvení. Zahrada SVČ Méďa, 
v případě nepříznivého počasí se akce 
koná v prostorách SVČ Méďa. So 13.9. 
(od 14.00).
KYNOLOGICKÝ MLÁDEŽNICKÝ ZÁ-
VOD – do 18ti let. Kategorie ZZO, ZVV1, 

Exkluzivní nástěnný kalendář Je-
seníky 2008, který vznikl na základě 
spolupráce měst a obcí v Jeseníkách, se 
setkal s mimořádným ohlasem. Krásné 
fotografi e doplněné turistickými mapa-
mi a popisem turistických tras si našly 
své příznivce jak mezi obyvateli Jeseníků 
tak i návštěvníky těchto hor. Proto bude 
kalendář mít své pokračování i v příštím 
roce. „Zájemci se mohou těšit na novou 
grafi ku, přehledné mapy, tematické členě-
ní na turistické oblasti a dárek v podobě 
pexesa s jesenickou tematikou,“ uvedla 
manažerka projektu Tereza Schreibero-
vá. 

Fotografi e pochází z objektivů před-
ních jesenických fotografů Ivo Netopila, 
Petra Pavlíčka, Tomáše Slívy a dalších. 
Mimo nádherné záběry nabízí kalendář 
Jeseníky 2009 soubory přehledných map 
jednotlivých jesenických regionů a turis-
tických informací umístěných na zad-
ních stranách kalendáře, které umožní 
všem milovníkům jesenické přírody 
dané místo navštívit s rodinou nebo 

přáteli. Informace jsou připraveny hned 
v pěti jazykových mutacích a čtrnáctá 
strana kalendáře představuje příjemné 
překvapení v podobě pexesa s jesenic-
kou tématikou.

Pořízením kalendáře kupující při-
spějí k rozvoji Jeseníků. Nejedná se totiž 
pouze o dárkový předmět, ale o unikátní 
projekt spojující originální prezentaci 
Jeseníků a neotřelý způsob získávání 
fi nančních prostředků k propagačním 
účelům. „Veškerý výnos z prodeje toho-
to kalendáře půjde, stejně jako v minu-
lém roce, zpět do nových projektů a akcí 
na podporu rozvoje Jeseníků,“ upřesnila 
Tereza Schreiberová. Výnos z prodeje byl 
použit například na výrobu turistických 
informačních map, na projekt koordi-
nace informačních center v Jeseníkách, 
zpracování studie turistických autobu-
sových zastávek a odpočinkových míst 
na cyklostezkách. 

Objednávky a více informací v infor-
mačních centrech a na www.kalendarje-
seniky.cz.

Dětské a gynekologicko-porodnické 
oddělení Sdruženého zdravotnického 
zařízení Krnov připravilo ve spolupráci 
s Městskou knihovnou Krnov u příleži-
tosti České týdne kojení sérii besed pro 
veřejnost na téma Vše o kojení. Před-
nášky se uskuteční ve studovně městské 
knihovny na Soukenické ulici dvě středy 
po sobě, 17. a 24. září. Kromě dne si zá-
jemci mohou vybrat také hodinu, besedy 
začínají buď v 15.00 nebo v 16.30 hodin. 

„Beseda je určena nejen nastávajícím 
maminkám, ženám, které v současné 
době kojí, nebo těm, jež teprve rodinu 
plánují, ale také rodinným příslušníkům. 
Aby se besedy mohly zúčastnit celé rodiny, 
zajistíme po dobu jejího trvání hlídání 
dětí v dětském koutku knihovny, kde pro 
děti bude připraven zajímavý program,“ 

uvedla vrchní sestra dětského oddělení 
SZZ Krnov Markéta Chomová. 

Na programu besedy budou kratičké 
přednášky dětské sestry, která se bude 
věnovat všemu o kojení, nejčastějším 
problémům s kojením a alternativním 
metodám dokrmování, a porodní asis-
tentky. Ta se zmíní o předporodní pří-
pravě a cvičení, Škole rodičů a o porod-
ním plánu. Po té budou odborníci včetně 
lékaře – pediatra plně k dispozici účast-
níkům besedy. 

Český týden kojení je pořádán Lak-
tační ligou v rámci Světového týdne 
kojení. Krnovská nemocnice je od roku 
2002 držitelem titulu Baby Friendly 
Hospital za to, že podporuje kojení a dů-
sledně dodržuje kroky vedoucí k jeho 
úspěšnému rozvoji.

Příběh staré keltské legendy o lásce 
člověka a víly ožije na prknech městské-
ho divadla v pátek 3. října v dynamické 
a velmi působivé taneční show Mystery 
Of Th e Dance slovenského tanečního 
souboru Merlin. 

Tvůrci osmdesátiminutového pro-
gramu namíchali koktail pro všechny 
smysly. Pulzující energie síly mládí se 
pojí s opojným pocitem radosti a smut-
ku. Virtuozita tanečníků, nakažlivé me-
lodie, strhující rytmus a údernost irské-
ho stepu vytvářejí dokonalou taneční 
show. Atmosféru programu působivě 
zvýrazňuje velkolepá světelná a jevištní 
výprava, která divákům efektně dotváří 

dokonalý umělecký zážitek z představe-
ní.

Tanečný soubor Merlin působí 
na slovenské taneční scéně už více než 
15 let. Profesionální umělecká úroveň, 
kvalitní taneční repertoár zaměřený 
hlavně na irské tance a stepové show, 
spolehlivost a fl exibilita: to jsou hlavní 
charakteristiky souboru. Díky nim má 
soubor na svém kontě řadu mezinárod-
ních úspěchů, které ho řadí k nejlepším 
svého druhu v Evropě. 

Předprodej vstupenek probíhá již 
nyní v Informačním centru na Hlavním 
náměstí, tel. 554 614 612. 

Představení začíná v 19.30 hodin.

Každoročně se na konci léta sešly 
na Hlavním náměstí v Krnově stovky 
běžců, aby se zúčastnily Běhu Terryho 
Foxe. Jeho úspěšná patnáctiletá historie 
v České republice ale v loňském roce 
kvůli nastavení pravidel Nadací Terryho 
Foxe v Torontu, která jsou v ČR právně 
nerealizovatelná, skončila. Příznivci cha-
ritativního běhu na podporu výzkumu 
rakoviny ale nebudou o podobnou spor-
tovní akci ochuzeni. Na Běh Terryho 
Foxe v letošním roce volně navázal Běh 
naděje, jehož první ročník se v Krnově 
uskuteční ve čtvrtek 18. září. Také tato 
humanitární akce je spojená s veřejnou 
sbírkou určenou na podporu výzkumu 
rakoviny. Její výtěžek v plné výši je určen 
českým a moravským výzkumným on-
kologickým pracovištím a bude rozdělen 
na základě odborné grantové komise 

koncem roku 2008.
Prezentace všech kategorií proběhne 

od 9.15 do 9.45 hodin na Hlavním ná-
městí, před startem je připraven kulturní 
doprovodný program. Start běhu bude 
rozdělen podle kategorií, středoškoláci 
a žáci 2. stupně vystartují v 10.00 hodin, 
žáci prvního stupně v 10.05 hodin a děti 
z mateřských škol v 10.10 hodin. Běh 
naděje mohou ale samozřejmě absol-
vovat zájemci všech věkových kategorií 
a to různými způsoby – během, chů-
zí, na kole či na kolečkových bruslích, 
na invalidním vozíku, s kočárkem nebo 
třeba se psem. 

Běh naděje v Krnově pořádá Stře-
disko volného času Méďa, více infor-
mací poskytne Veronika Kozlíková, 
tel. 775 055 215, e-mail: veronika.kozlik-
ova@svcmeda.cz.

O šest míst oproti loňskému roku si 
polepšilo družstvo Pohodářů Krnov – 
Yacht Klub, které se poslední srpnový 
víkend zúčastnilo 5. ročníku mezinárod-
ního otevřeného víceboje šestičlenných 
družstev Euro hry Doksy. V těžké kon-
kurenci dvaaosmdesáti družstev z celé 
České republiky a Polska se Pohodáři 
umístili na krásném jedenáctém místě, 
přestože podle věkového průměru byli 
nejstarším družstvem celého startovní-

ho pole. 
Šestičlenné družstvo ve složení Lu-

boš Kutálek, Jarda Krištof, Jarda Her-
man, Milada Holinková, Radek Holinka 
a Vlastík Štverák během tří dnů absolvo-
valo osmnáct sportovních disciplín. Byly 
to beach volejbal, biatlon, bungee runnig 
– natahování banji dumping lana, cyklis-
tika – časovka na 6 km, cyklistika – hro-
madný závod na 36 km, horolezecká stě-
na – vyřazovací lezení, horolezecká stě-

na – štafetové lezení, 
inline – závod na ko-
lečkových bruslích, 
jungle creek – zdo-
lání visutého lano-
vého centra, kopaná, 
kuželky, lukostřelba, 
nohejbal, orientační 
běh, štafetové plavání 
na 250 m na Mácho-
vě jezeru, raft  1500 m 
na Máchově jezeru, 
stolní tenis a tenis. 
„Chtěli bychom touto 
cestou poděkovat na-
šemu hlavnímu spon-
zorovi Yacht Klubu 
Krnov za podporu,“ 
uvedli Pohodáři.

Na kynologickém cvičišti ve Měs-
tě Albrechticích byla v polovině srpna 
k vidění na Moravě zcela ojedinělá akce: 
mistrovství Border Collie Clubu Czech 
Republic ve výkonu. Mistrovství na ky-
nologickém cvičišti ve Městě Albrech-
ticích pořádaly základní kynologické 
organizace (ZKO) Krnov - Chomýž 
a Město Albrechtice II. Krnovská orga-
nizace měla svého člena také na stupních 
vítězů. V disciplíně ZVV1, v níž soutěži-
lo pět psů, se na prvním místě umístila 
Renáta Libová se psem Ares Fitmin.

Přestože border collie, toto rychlé 
plemeno, které vyniká vysokou inteli-
gencí a je mezi kynology stále oblíbe-
nější, cvičí jejich majitelé převážně se 
zaměřením na soutěže v agility a k pase-
ní stád ovcí, dokázali tito pejsci, že jsou 
schopni na vrcholné úrovni zvládnout 
i mezinárodní nebo národní zkušební 
řád sportovní kynologie. Samotné akce 
se zúčastnilo celkem 20 psů a 17 psovo-
dů, kteří soutěžili v disciplínách IPO 2, 
ZVV1 a ZZO. Kategorie ZZO se skládá 
z poslušnosti a speciálních cviků a kate-
gorie ZVV1 a IPO 2 z poslušnosti, vy-
pracování stopy a obrany.

Absolutní vítězkou celého mistrov-
ství se ziskem úctyhodných 285 bodů 
a tedy i mistryní republiky border colií 
ve výkonu se pro rok 2008 stala Šimona 
Drábková se psem Melodor Bohemia 
Alké ze ZKO Kladno Švermov. 

K vysoké úrovni obran přispěl nema-
lou měrou vynikající fi gurant Rostislav 
Valíček z Rýmařova a k vysoké úrovni 
celé akce pak výborně připravení závod-
níci a kvalitní rozhodčí, manželé Mirka 
Tichá a MUDr. Jiří Tichý a v neposled-
ní řadě sponzoři FITMIN, Cariz, ČOS, 
Gappay, Wiplast Bruntál, květinářství 
Flora, Doggyfashion by Scucka, Vojtěch 
Passinger – Večerka, Novafoods, Bella-
ma, Univit, Radegast, Marila, Ondrá-
šovka, Acana, Labra.cz, Mapes, Candy, 
Max orion, MVDr. Barbora Jahnová, Fa 
Fryšavský - výroba pečiva, časopis Psí 
kusy a také Město Albrechtice samotné, 
díky kterým mohli být vítězové všech 
kategorií za své úsilí odměněni hodnot-
nými cenami. Pořadatelé tímto děkují 
všem sponzorům, rozhodčím, fi guranto-
vi a soutěžícím za vysokou úroveň celé 
akce a nádherný sportovní zážitek. 

O skvělou náladu se postaral svou 
hudební produkcí DJ Honza Hanuščák 
z Krnova a k hladkému průběhu akce 
také pomohli hasiči HZS Město Albrech-
tice, kteří zapůjčili a postavili stany pro 
případ nepříznivého počasí, což se bě-
hem akce ukázalo jako velmi záslužné. 
Závěrem nezbývá, než souhlasit s přá-
ním mnoha zúčastněných závodníků, 
aby se tato akce v příštím roce v našem 
regionu opět konala. Zsolt Gergel, Zá-
kladní kynologická organizace Krnov 
- Chomýž

Nejmladší výtvarníci 
vystavují v Opavě 
Ve výstavní síni Základní umělecké ško-
ly Opava na Solné ulici proběhne výstava 
prací žáků výtvarného oboru ZUŠ Krnov, 
která dostala název Mýty a legendy. Výsta-
vu, která se stala součástí festivalu Bezru-
čova Opava, otevře v úterý 16. září v 17.00 
hodin vernisáž. Úvodní slovo bude mít 
výtvarník a učitel výtvarného oboru ZUŠ 
Krnov Ladislav Steininger. Výstava potrvá 
do 12. října.

Ochrana dětí a rodin
Město Krnov ve spolupráci s MIKS Krnov 
a Fondem ohrožených dětí (FOD) pořádají 
ve čtvrtek 25. září v 17.00 hodin ve Flem-
michově vile přednášku na téma Ochrana 
dětí a rodin. Lucie Myslikovjanová a Dana 
Šťuková z FOD účastníky seznámí s po-

sláním FOD, s aktivitami a cíli FOD, po-
bočky Krnov a Andělská Hora a metodami 
a technikami práce s klientem rodinou. 
Odbornice se budou věnovat také tématu 
týraných, opuštěných a zanedbávaných 
dětí a statistice FOD. 

Pojďte si hrát s Méďou
Na zahradě Střediska volného času Méďa se 
v sobotu 13. září od 14.00 hodin uskuteční 
zábavné odpoledne s názvem Pojďte si hrát 
s Méďou. Pro děti jsou připravené zajímavé 
atrakce, skákací hrad, ukázky činnosti SVČ 
Méďa, občerstvení. 

Taneční kurzy v SVČ Méďa
Středisko volného času (SVČ) Méďa Krnov 
pořádá taneční kurzy. Zápis do kurzu pro-
bíhá do 19. září, denně od 15.00 do 20.00 
hodin v SVČ Méďa Krnov. Zahájení kurzu 
je v pondělí 22. září v 19.00 hodin.

Nástěnný kalendář Jeseníky 
má skvělého následníka

Vše o kojení se dovíte v knihovně

Mystery Of The Dance: 
to bude jedinečný zážitek

Běh naděje navazuje na Běh Terryho Foxe

Krnovští Pohodáři na Euro hrách 
Doksy ukázali většině soupeřů záda

Mistrovství ČR Border kolií ve výkonu
bylo na Moravě k vidění vůbec poprvé

Na Koncertě mladých, který se uskutečnil 3. září v městském divadle, se představil sym-
fonický orchestr z Augustinerschule Friedberg (na snímku) společně se studenty krnov-
ského gymnázia a žáky Základní umělecké školy Krnov.

Jen dva koncerty absolvovala v Evropě na konci srpna vynikající americká vokalistka, pi-
anistka a skladatelka Karen Edwards. Jedním z nich byl koncert v zahradě Flemmichovy 
vily v Krnově, kde 30. srpna vystoupila společně s kapelou Jarka Śmietany.

Družstvo Pohodářů ve složení (zleva) Milada Holinková, Jaro-
slav Krištof, Radek Holinka, Jaroslav Herman, Vlastimil Štverák 
a Luboš Kutálek excelovalo na Euro hrách Doksy, kde se umístilo 
na celkovém jedenáctém místě.
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Sport



Čtvrtek 18. září
19.00 hodin – Koncertní síň sv. Ducha
Úvodní koncert
KOUZLO KOMORNÍ HUDBY 
Koncert absolventů Základní umělec-
ké školy Krnov a jejich hostů 

Ludmila Boková, klavír
Po absolutoriu na Janáčkově konzerva-
toři v Ostravě nastoupila v ZUŠ Krnov 
jako učitelka. Kromě výuky klavírní hry 
se věnuje také korepetici žáků dechové-
ho a smyčcového oddělení. V Hudebním 
sdružení Krnov účinkuje jako sólistka. 

Lucie Horáková, fagot
Po úspěšném absolutoriu Janáčkovy 
konzervatoře Ostrava absolvovala ba-
kalářské studium na AMU v Praze a po-
kračuje v magisterském studiu. Řadu let 
byla členkou Dechového orchestru mla-
dých Krnov. Od roku 2003 externě spo-
lupracovala se Západočeským symfonic-
kým orchestrem v Mariánských Lázních 
na postu 1. fagotu. Od dubna do červen-
ce roku 2007 byla členem TOHO Or-
chestra Academy v Japonsku.

Hana Kovalčíková, bajan
Po úspěšném absolutoriu na Janáčko-
vě konzervatoři Ostrava byla přijata 
ke studiu na Universität für Musik und 
darstellend Kunst v Grazu v Rakousku, 
v současné době je studentkou 2. roční-
ku. Zúčastnila se řady prestižních mezi-
národních soutěží na Slovensku, v Itálii, 
Rakousku aj.

Nevena Lilova j.h., zpěv
Je absolventkou vysokoškolských studií 
v Sofi i - obor klasický zpěv. Od roku 2006 
působí jako učitelka pěveckého oddělení 
na ZUŠ Krnov a zároveň spolupracuje se 
Slezským divadlem Opava.

Jana Polková, klavír
V letošním roce úspěšně ukončila studi-
um na Církevní konzervatoři v Opavě. 
V roce 2007 se zúčastnila mezinárodní 
soutěže Beethovenův Hradec. Externě 
vyučuje na ZUŠ Krnov.

Denisa Strnadová, klavír
Absolventka Janáčkovy konzervatoře, 
nyní působí jako učitelka klavírní hry 
na krnovské ZUŠ. Příležitostně tvoří duo 
s Kateřinou Vidličkovou.

Kateřina Vidličková, příčná fl étna
Působí jako pedagog na ZUŠ Krnov 
a v současné době je posluchačkou 
6. ročníku Konzervatoře v Pardubicích. 
Kromě virtuózní interpretace vážné 
hudby působí také v malé dechovce 
Krnovanka, spolupracuje s Krnovskou 
cimbálovou muzikou a podílela se také 
na první nahrávce skupiny Bratři Orf-
fové. 

Daniela Waldhansová j.h., violoncello
Po absolutoriu na konzervatoři v Plo-
vdivu působí od roku 1991 v orchestru 
Slezského divadla Opava a od roku 1996 
úspěšně vyučuje na ZUŠ Krnov. V loň-
ském roce účinkovala na KHS s orchest-
rem Musica Opavia.

Jakub Majer j.h., violoncello
Absolvent pražské konzervatoře a stu-
dent AMU, člen Symfonického orchestru 
Českého rozhlasu. Na KHS se představí 
v duetu s fagotistkou Lucií Horákovou.

Markéta Jurošková Bezručová, prů-
vodní slovo
Od roku 1994 působí na ZUŠ Krnov jako 
učitelka a vedoucí literárně dramatické-
ho oboru. V roce 2004 ukončila magis-
terské studium na DAMU v Praze, obor 
dramatická výchova.
Vstupné: 50 Kč (děti a studenti sleva 
50 %)

Pátek 19. září
v 11.00, 12.00 a 13.00 hodin – Rieger-
Kloss Varhany, s. r. o. 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 
Ředitel fi rmy Svatopluk Ručka představí 
špičkové výrobky a historii výroby kr-
novské fi rmy Rieger-Kloss, která byla za-
ložena před 135 lety (1873 - 2008) a řadí 
se k předním producentům a vývozcům 
píšťalových varhan.

18.00 hodin – Koncertní síň sv. Ducha
KONCERT K 20. VÝROČÍ KON-
CERTNÍ SÍNĚ SV. DUCHA
Kateřina Chroboková, varhany
Patří mezi nejlepší české varhaníky. 
Koncertovala v mnoha zemích Evro-
py a v zámoří, vystoupila na festivalech 
v Anglii, Belgii, České republice, Ho-
landsku, Litvě, Lucembursku, Německu, 
Polsku, Portugalsku a Mexiku.

Petr Naryškin, klavír (Rusko)
Mladý talentovaný klavírista, student 
Janáčkovy konzervatoře Ostrava. K jeho 

klavírním úspěchům patří 1. cena 
na mezinárodní soutěži Amadeus 
v Brně, 1. cena v ústředním kole Národní 
soutěže nebo 2. cena v celostátní soutěži 
Prague Junior Note. Kromě vážné hudby 
má Petr Naryškin další velký koníček - 
metalovou hudbu. Za keyboardem ho 
můžeme slyšet ve skupině Dream Th ea-
ter Revival.

Olga Procházková, zpěv
Vystudovala JAMU v Brně a od roku 
1980 působí jako sólistka opery Slez-
ského divadla v Opavě. Ztvárnila přes 
sedmdesát rolí operních a přes třicet 
pět rolí operetního repertoáru. Věnuje 
se také koncertní činnosti doma i v za-
hraničí. V roce 2003 získala Ocenění 
primátora města Opavy za osobní přínos 
pro rozvoj česko-polských vztahů a je 
nositelkou prestižní ceny města Opavy 
„Ceny Petra Bezruče“ za mimořádný 
přínos v kultuře.

František Šmíd, klavírní doprovod
Hudbě se začal věnovat na ZUŠ Krnov. 
Po absolutoriu na konzervatoři v Brně 

– obor varhany a tuba, působil jako pe-
dagog a člen orchestru opery Janáčkova 
divadla v Brně. Věnuje se nejen barokní 
a klasické hudbě, ale i populární. Vy-
stupuje v koncertním duu s Olgou Pro-
cházkovou v koncertních programech 
na varhany a klavír.
Vstupné: 80 Kč

20.00 hodin – Synagoga
BRATŘI ORFFOVÉ 
Úspěšný krnovský sedmičlenný soubor 
s frontmanem Ivanem Gajdošem vy-
stoupí na domácí půdě po téměř dvou 
letech. O svých písničkách říkají, že klič-
kují mezi hudebními žánry jako při dob-
rodružném slalomu tvořeném folkovými 
melodiemi, downtempovým rytmem, 
barevnými ambientními plochami, 
pumpujícím beatboxem či polámaným 
beatem. 
Vstupné: 90 Kč

20.00 hodin – Kofola Music Club
TUBLATANKA 
Tublatanka kvůli zdravotním 
komplikacím zatím nepřijede 
Koncert skupiny Tublatanka v Kofola 
music clubu, který se měl uskutečnit 
v rámci Krnovských hudebních slav-
ností v pátek 19. září, se ze zdravotních 
důvodů frontmana kapely Maťa Ďurin-
dy, jehož stav se po operaci kýly zhoršil 
a čeká ho další zákrok, ruší. Náhradní 
termín bude pravděpodobně v únoru 
nebo březnu příštího roku. Vstupné se 
vrací v předprodejích, kde byly vstupen-
ky zakoupeny. Náhradním programem 
bude rockotéka Československé hudební 
pecky.

Sobota 20. září 
HLAVNÍ NÁMĚSTÍ
Moderátor: Jiří Basta, oblíbený mode-
rátor Rádia HELLAX 
Vstup volný 

14.00 hodin
DECHOVÝ ORCHESTR MLADÝCH 
KRNOV 
Orchestr byl založen v roce 1961 dosa-
vadním uměleckým vedoucím a diri-
gentem Karlem Dospivou. Ve své čin-
nosti se zaměřuje především na studium 
a interpretaci koncertní dechové hudby 
českých i zahraničních autorů. Pravidel-
ně se zúčastňuje festivalů a soutěží pro 
dechové orchestry. Mnohokrát s úspě-
chem reprezentoval českou dechovou 
hudbu v zahraničí: Belgie, Francie, Itálie, 
Holandsko, Německo, Polsko, Řecko, 
Španělsko, Velká Británie a v letošním 
roce mimořádné koncertní turné v USA. 
V poslední době se na činnosti orchestru 
podílí jako dirigent také Luděk Tlach.

15.10 hodin
MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽ NOVÝCH 
TALENTŮ 

Pěvecká soutěž dětí a mládeže. Informa-
ce a přihlášky Středisko volného času 
Méďa Krnov, tel. 554 614 024, www.svc-
meda.cz

16.15 hodin
BUBENICKÁ SHOW
De chový orchestr mládeže spolku škol 
č. 2 „Źegluga“ (Plavba) z Kędzierzyn-
Koźle (Polsko) 
Soubor vznikl v roce 1974 a o jeho po-
pularitě svědčí až 70 vystoupení ročně. 
Soubor vystupuje doma i v zahraničí 
při nejrůznějších slavnostních příleži-
tostech, na státních, kulturních a spor-
tovních akcích. Pozornost diváků poutá 
především efektním vystoupením bube-
níků a mažoretek. 

16.50 hodin
PHIL COLLINS SHOW
Show Marka Cabáka, multiinstrumenta-
listy a zpěváka, který trvale žije v Němec-
ku, kde koncertoval s řadou významných 
souborů a orchestrů a také doprovázel 
Karla Gotta na turné v této zemi. Je té-
měř nevidomý, což diváci v mnohém 

ani netuší, protože hraje na bicí, konga 
a saxofon.

17.45 hodin
PETR SPÁLENÝ A APOLLO BAND
Zpěvák s nezaměnitelným hlasem. Pat-
ří ke stálicím na scéně české popmusic 
již více jak 40 let nejen jako zpěvák, ale 
i skladatel. Jeho písničky ani léty nestár-
nou, neztrácí svoje kouzlo a kvalitu.

19.00 hodin
MOTHERS FOLLOW CHAIRS
Blues soulová kapela z Přerova, která 
vznikla v roce 1999 a v roce 2000 se stala 
jedním z vítězů soutěžní přehlídky Blues 
Aperitiv. Od té doby je pravidelně zvána 
na různé festivaly a další akce. V roce 
2005 díky invenci nových členů oboha-
tila blues soulový repertoár o jazzové 
a funkové prvky.

20.15 hodin
TABÁK - REVIVAL KABÁT
Rocková skupina Tabák vznikla začát-
kem roku 2003 ve Frýdlantě nad Os-
travicí a dala si za cíl šířit slávu Kabátu. 
Po drobných personálních změnách 
se utvořila sehraná sestava s výrazným 
a energickým zpěvákem, kterého pod-
porují přesné kytary a šlapající rytmika 
s neúnavným bubeníkem. V repertoá-
ru mají také skladby od jiných českých 
a světových rockových kapel.

21.30 hodin
HVĚZDA PADÁ VZHŮRU
Filmový muzikál Ladislava Rychmana 
s Karlem Gottem v hlavní roli z roku 
1974.

V případě deštivého počasí se kulturní 
program z Hlavního náměstí přesune 
do městského divadla.

Neděle 21. září
HLAVNÍ NÁMĚSTÍ
Moderátor: Jiří Basta 
Vstup volný 

14.00 hodin
NEVÍM
Tato rocková tříčlenná skupina pat-
ří s věkovým průměrem 15 let k nej-
mladším v České republice. Kapela má 
za sebou řadu vystoupení na festivalech, 
koncertech se známými skupinami jako 
Kabát, Olympic nebo TSA a v televiz-
ních pořadech. Získala 2. místo na mezi-
národním soutěžním festivalu Autostrá-
da v Polsku.

15.30 hodin
IVAN MLÁDEK & BANJO BAND
Hudebně zábavný pořad s legendárními 
hity, které se vyznačují nejen vtipnými 
texty, ale i svěžím zvukem.

16.50 hodin
CIMBÁLOVÉ TRIO RIVUS
Vzniklo v roce 2005 jako tvůrčí variace 
na klasickou moravskou cimbálovou 

muziku. Hraje v obsazení housle, cimbál 
a basa, jež mají ve svých rukou tři mladí 
muzikanti. 

18.10 hodin
KARAWANA
Polská poprocková skupina z Kedzier-
zyn Koźle.

V případě deštivého počasí se kulturní 
program z Hlavního náměstí přesune 
do Kofola music clubu.

20.00 hodin – Městské divadlo
ZÁVĚREČNÝ KONCERT

Karel Gott, zpěv
Král české pop music, jehož jméno zdobí 
přívlastek „Zlatý hlas z Prahy“. Je jed-
nou z největších legend české hudební 
scény celé historie a to jak moderní, tak 
klasické. Současně je jediným českým 
zpěvákem, který se výrazně prosadil 
i v zahraničí.

Felix Slováček, saxofon, klarinet
Patří ke špičce na české hudební scéně. 
Do jeho stálého repertoáru patří díla 
jak z oblasti klasické hudby, tak i jazzu 
a popu. Jako sólový hráč získal mnoho 
cen na mezinárodních soutěžích. Svoji 
hudební mnohostrannost vždy proka-
zoval také jako skladatel a od roku 1983 
jako šéfdirigent Big Bandu Felixe Slováč-
ka. 

Doprovodná kapela Karla Gotta
Zajišťuje hudební doprovod pod ve-
dením klávesisty Pavla Větrovce, který 
také působí jako vedoucí orchestru Karel 
Gott Band. Kapelu tvoří členové: Alfred 
Bittner – kytara, Ondřej Hájek – klávesy, 
Ladislav Malina – bicí, František Raba – 
basa, Antonín Felix Slováček.

G Strinx (Slovensko)
Dívčí hudebně vokální trio, které se stalo 
známým především svou virtuózní hrou 
na elektrofonické housle. Jejich vystou-
pení je originální temperamentní show 
s hrou na housle, zpěvem a tancem, vše 
umocněno vynikající choreografi í a kos-
týmy, které zvýrazní ženskou krásu. 

Alfréd Strejček, průvodní slovo 
Uznávaný herec, renomovaný recitátor, 
hudebník a scénárista patří mezi nejlepší 
interprety poezie a prózy a je několika-
násobným laureátem soutěží profesio-
nálních umělců. 

Vstupné: 700 Kč a 500 Kč 

7. ročník Krnovských hudebních 
slavností se koná pod záštitou kníže-
te Hanse Adama II. z Liechtensteina 
a Generálního konzulátu Polské re-
publiky v Ostravě.

Projekt byl spolufi nancován z pro-
středků ERDF prostřednictvím Euro-
regionu Praděd-Pradziad

Předprodej vstupenek: 
Informační centrum Krnov, Hlavní nám. 
25, tel. 554614612, infocentrum.krnov@
seznam.cz.

Pořadatelé:
Město Krnov, MIKS Krnov, Město Ked-
zierzyn Koźle, ZUŠ Krnov, M.C.Music 
Productions, František Šmíd F. Art 
Agentura, Rieger-Kloss Varhany, s. r. o., 
SVČ Méďa Krnov

Sponzoři: 

Krnovské opravny a strojírny s.r.o., Kofo-
la a.s., Květoslav Bašista strojírenská vý-
roba Krnov, Dalkia ČR Krnov, Agrokal 
Kalina, Erdrich Umformtechnik s.r.o., 
Wiplast spol. s r. o., Astur Jeseník, IVG 
Colbachini CZ, S.T.I. CZ, Brami Krnov 
s. r. o., Elfe s. r. o., Krnovské škrobárny 
s. r. o., Den Braven, Cukrárna Oáza, Pen-
zion Larischova vila, Pivovar Zlatovar 
Opava, Retis s.r.o., Komerční banka a.s.

DOPROVODNÝ PROGRAM

6. září – 30. října
Městské muzeum Krnov, Zacpalova 1
Otevřeno denně mimo pondělí od 9.00 
do 17.00 hodin
KAREL GOTT GALLERY TOUR 
2008

Výstava reprodukcí obrazů Karla Gotta 
a prezentace jeho uměleckého a osobní-
ho života.

http://www.khs.wbs.cz/
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ZVV2. Fotbalový stadion v Branticích. So 
20.9. (od 8.30). 
CESTA ZA POKLADY EVROPY – soutěž-
ní klání dětí MŠ mikroregionu Krnovsko. 
So 20.9. (9.00). 
Kofola music club
ROCK-POP-TÉKA – Dj.MC + Vitas. Pá 
12.9. (20.00). 
ČESKOSLOVENSKÉ HUDEBNÍ PECKY 
– Pá 19.9. (20.00). 
ANETA LANGEROVÁ + BAND – Pá 26.9. 
(20.00). 
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
BAZÁREK - burza dětského oblečení. 
Po 15.9. – St 17.9. (9.00 – 12.00). 
ORIENTÁLNÍ TANEC – podmanivý žen-
ský tanec v klasickém i moderním stylu 
zatančí skupina Dambra pod vedením 
Zdenky Rysové. Ochutnávka orientálních 
zákusků. Ne 21.9. (18.00). 
Krnovská synagoga
ZMIZELÉ SUDETY – proměny česko-ně-
meckého pohraničí na fotodvojicích. Vý-
stava potrvá do 28.9. So 13.9., 20.9., 27.9. 
(14.00 - 16.00). Po domluvě možný i jiný 
termín, tel. 737 201 166.
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii. Duben – říjen, každou So (14.00 
- 15.00). 
Dům česko-německého porozumění
Německá knihovna a čítárna – St (15.00 – 
17.00). 
Kurzy němčiny pro veřejnost a pro děti – 
Po, Út, St (16.00 – 18.00). 
Úřední hodiny pro veřejnost předsedy 
Slezsko-německého svazu Krnov Horsta 
Westphala – St (14.00 – 15.00). 
Galerie Maya
Opavská 39, Krnov
Prodejní doba: Po – Pá 8.30 – 17.30, So 
8.00 – 12.00. 
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
DŘEVOŘEZBY – výstava plastik, loutek 
Hany Richterové z Kutné Hory.
Zámek s řadou expozic otevřen So a Ne 
(11.00 – 17.00). 
Zámek Slezské Rudoltice
IDENTITA REALITY - ve fotografi ích Jin-
dřicha Štreita a v obrazech Pavla Formana. 
Výstava potrvá do 28.9.
KLUB ČESKÝCH TURISTŮ KRNOV – 
výstava k 80. výročí KČT Krnov. Výstava 
potrvá do 28.9.
Zámek s řadou expozic otevřen vždy v So 
a Ne (14.00 – 18.00). Bližší informace a ob-
jednávky prohlídek mimo provozní dobu 
na tel. 554 656 105.
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz, http://krnov.cyklis-
tikakrnov.com, www.infozmesta.cz

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 12.9.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
13.9.: 9.00 – 21.00, Ne 14.9.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 15.9.: 6.30 – 8.00, 9.00 
– 14.00, 20.00 – 21.00, Út 16.9.: 12.00 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 17.9.: 11.00 – 16.30, 
19.00 – 21.00, Čt 18.9.: 9.00 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 19.9.: 12.30 – 15.00, 17.00 – 
21.00 (+ pojištěnci OZP), So 20.9.: 9.00 – 
21.00, Ne 21.9.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 22.9.: 6.30 – 8.00, 9.00 – 14.00, 20.00 – 
21.00, Út 23.9.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
St 24.9.: 12.30 – 16.30, 19.00 – 21.00, Čt 
25.9.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 26.9.: 
12.30 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojištěnci 
OZP), So 27.9.: 9.00 – 21.00, Ne 28.9.: 8.00 
– 10.00, 12.00 – 17.00. Informace na tel.: 
554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). V červenci letní 
přestávka v provozu sauny.
Zimní stadion
Pá 12.9.: 8.00 – 14.00 (po domluvě ½ 
hokejky), 14.00 – 15.30, So 13.9.: 10.00 – 
11.30 (½ hokejky), 14.00 – 15.30, Ne 14.9.: 
10.00 – 11.30 (½ hokejky), 17.00 – 18.30, 
Po 15.9.: 10.00 – 11.30 (½ hokejky), 18.00 – 
19.30, Út 16.9. – Čt 18.9.: 10.00 – 11.30 (½ 
hokejky), Pá 19.9.: 10.00 – 11.30 (½ hokej-
ky), 14.00 – 15.30, So 20.9.: 10.00 – 11.30 
(½ hokejky), 14.00 – 15.30, Ne 21.9.:10.00 
– 11.30 (½ hokejky), 14.00 – 15.30. Rozpis 
hodin pro veřejnost na vývěsce u vstupu 
na stadion. Informace na tel.: 554 611 397.
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Ne (8.00 – 21.00). 
Objednávky na tel.: 552 302 181-2, e-mail: 
jastour@jastour.cz.
Klub českých turistů
Více informací na www.kctkrnov.cz
So 13.9. Němečkova rýmařovská 50 – pěší 
trasy 5, 15, 27, 36 a 52 km, cyklo 20, 45 
a 65 km. Odjezd vlakem v 7.10 hod. z Hl. 
nádr. ČD Krnov. 
Ne 14.9. Bezručův výplaz na Lysou horu.
So 20.9. Vrbenská 50 - odjezd vlakem 
v 7.10 hod. z Hl. nádr. ČD Krnov.

Krnovské hudební slavnosti
VII. ročník 18. – 21. září 2008


